

정 정 신 고 (보 고)

2021년 9월 23일

1. 정정대상 공시서류 : 증권신고서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 4. 17.
3. 정정사항: 투자위험등급 연례갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
제2부 10. 집합투자기구의 투자 위험 - 다. 이 집합투자기구에 적합한 투자자 유형	투자위험 등급 연례갱신	<붙임 1> 참조	<붙임 1> 참조

<붙임 1> 위험등급 및 위험등급기준이 변동된 하위펀드

하위펀드	위험등급 산정기준		회계종료일 기준 최근 3년간 연환산 표준편차		투자위험 등급	
	정정전 (2020.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)	정정전 (2020.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)	정정전 (2020.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)
이머징 유럽 펀드	변동성	변동성	21.92%	25.25%	<u>2</u>	<u>1</u>
유럽 펀드	변동성	변동성	14.55%	15.96%	<u>3</u>	<u>2</u>
유럽 셀렉트 펀드	변동성	변동성	14.71%	15.67%	<u>3</u>	<u>2</u>
시스테마틱 글로벌 주식 배당 프리미엄 펀드	변동성	변동성	14.10%	15.15%	<u>3</u>	<u>2</u>
유럽 포커스 펀드	변동성	변동성	14.47%	15.82%	<u>3</u>	<u>2</u>
유럽 주식 인컴 펀드	변동성	변동성	14.22%	15.64%	<u>3</u>	<u>2</u>
글로벌 주식 인컴 펀드	변동성	변동성	14.20%	15.59%	<u>3</u>	<u>2</u>
차이나 플렉서블 주식 펀드	투자자산	변동성	-	22.28%	2	2
다이나믹 하이 인컴 펀드	투자자산	변동성	-	13.21%	<u>4</u>	<u>3</u>